



VIGILARE

29. studenoga 2012.

Poštovani prosvjetni djelatnici,

Kao roditelji odgovorni za napredak i budućnost svoje djece, najprije Vam želimo izraziti našu duboku zahvalnost za sve što činite u odgoju i obrazovanju naše djece, kako bi ih zajedno s nama osposobili za život i rad, za brojne izazove na području obiteljskog, profesionalnog i društvenog života. Svjesni smo činjenice da za Vaš iznimno zahtjevan i odgovoran rad u proteklome periodu niste bili pravedno nagrađivani i vrednovani, a unatoč tome naša djeca nisu bila niti zakinuta niti su izostajali izvrsni rezultati koje su naša djeca, a Vaši učenici, postizali širom svijeta na ponos svih nas roditelja i hrvatskih građana. Zbog toga Vam izričemo našu iskrenu zahvalnost i poštovanje.

Kao što Vam je poznato, diljem Hrvatske roditelji potpisuju izjave protivljenja načinu na koji je zdravstveni odgoj uveden u škole ističući da se program uvodi na nestručan i netransparentan način, da su dio programa i preporučena literatura koji govore o spolnosti protivni našim roditeljskim odgojnim vrijednostima i načinu na koji odgajamo našu djecu te da nametanje tih sadržaja smatramo nametanjem jednosmjerne ideologije našoj djeci i povredom roditeljskih ustavnih prava prema kojima »**roditelji imaju pravo i slobodu samostalno odlučivati o odgoju svoje djece**« (čl. 63 Ustava RH). Mi tražimo **pravo slobodnog izbora** programa spolnog odgoja koji bi bio sukladan našem roditeljskom sustavu vrijednosti.

Posebno izražavamo nezadovoljstvo, zabrinutost i zgražanje načinom uvođenja zdravstvenog odgoja u obrazovni sustav, koji, među ostalim, pokazuje i pravo lice odnosa Ministarstva prema Vama nastavnicima, razrednicima i ravnateljima očekujući od Vas da **se u trenucima kada Vam se smanjuju plaće - istovremeno povećavaju nastavni sadržaji** te Vam se nameće da se bez kvalitetne edukacije, pripreme, priručnika, jasnih i razrađenih materijala i **suglasnosti roditelja** upuštate u izvođenje programa zdravstvenog odgoja pri tome Vam na raspolaganje stavljajući tisuće stranica **literature koja je svjetonazorski, ideološki i 'znanstveno' očitno jednosmjerna i isključiva**.

Svjesni smo činjenice da je velik dio i Vas prosvjetnih djelatnika solidaran s našim opravdanim zahtjevima te da ne želite provoditi programe koji se protive Vašoj savjesti, zdravom razumu, etici, pravu na slobodu vjeroispovijesti i temeljnim roditeljskim pravima te **se ne želite suprotstavljati roditeljima** u pokušajima da zaštite svoju djecu od eksperimenata i pogubnih sadržaja jedne ideologije koja se pokušava nametnuti našoj djeci, uvodeći u obrazovni sustav jednoumlje i totalitarizam.

Izražavamo nezadovoljstvo, zabrinutost i zgražanje **nad pokušajima zastrašivanja i ušutkavanja** onih nastavnika, razrednika i ravnatelja koji se zajedno s roditeljima protive ovakvom nametanju sadržaja našoj djeci, pri čemu se roditeljima oduzimaju temeljna ustavom zagarantirana prava, a Vas prosvjetne djelatnike prisiljava sudjelovati u onome što se duboko protivi Vašoj profesionalnosti, savjesti, zdravom razumu, etici i ljubavi prema našoj djeci koju Vam svakodnevno povjeravamo u obrazovnom sustavu.

Također, izražavamo Vam potporu u nastojanjima da **roditeljima pružite mogućnost pristupa cjelovitim informacijama o samom programu, temama i literaturi, a osobito onim dijelovima koji su se pokazali kao sporni**, jer smatramo neprihvatljivim da roditelji nisu upoznati niti konzultirani o sadržajima, načinima i literaturi iz koje će njihova djeca biti poučavana o spolnom odgoju. Također,



VIGILARE

molimo Vas da podržite roditelje u nastojanjima da se izbore za pravo i slobodu **na izbor programa spolnog odgoja** koji je u skladu s njihovim ustavnim pravima i roditeljskim sustavom vrijednosti.

Slijedom navedenog, izričemo Vam **potpunu podršku** u Vašim nastojanjima da se izborite za pravednu plaću, dostojanstvene uvjete rada te sva druga prava koja u potpunosti zaslužujete, a posebnu potporu izričemo svima Vama koji ste izloženi pritiscima, prisilama i prijetnjama vezano uz nametanje provedbe zdravstvenog odgoja uz apel svim ljudima dobre volje da se uključe u pravedna nastojanja roditelja da ostvare temeljno pravo na slobodan izbor odgoja i obrazovanja za svoju djecu.

Udruga Vigilare